



"Запад Транс Маш", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Запад Транс Маш", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Свердловская область

ИНН 6658338706

ОГРН 1096658002913

ОКПО 60791539

OKATO 65401390000

Расшифровка Чкаловский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.2	Основной	Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"Запад Транс Маш", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А60-20075/2011 от 16.01.2013

Суд	ФАС Уральского округа
Истец	ООО "ЗападТрансМаш"
Ответчик	ОАО Банк "Монетный дом"

Государственные контракты

"Запад Транс Маш", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Запад Транс Маш", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Запад Транс Маш", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 25.02.2009. Компания "Запад Транс Маш", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 620097, г Екатеринбург, ул Косарева, д 26, А и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6658338706, ОГРН 1096658002913, ОКПО 60791539.